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                                                                    ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
                                                                ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

             
                       ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό: 
Οικονομικών 
 

ΘΕΜΑ: «Να επανέλθει σε λειτουργία το υποκατάστημα της Παγκρήτιας Τράπεζας στο Καστέλλι 
Πεδιάδος». 

Κύριε Υπουργέ, 

Το υποκατάστημα της Παγκρήτιας Τράπεζας, που λειτουργούσε στο Καστέλλι Πεδιάδας εξυπηρετούσε 
καθημερινά δεκάδες πολίτες της ευρύτερης περιοχής. Ωστόσο, τις τελευταίες ημέρες μετά το κλείσιμο 
του υποκαταστήματος, στο πλαίσιο εφαρμογής της γενικότερης περιοριστικής πολιτικής σε όλη την 
επικράτεια που εφαρμόζεται από τις τράπεζες, έχει ξεσηκωθεί θύελλα αντιδράσεων από κοινωνικούς 
φορείς, πολίτες και εργαζόμενους. 
Μάλιστα σήμερα, έξω από τα γραφεία της Παγκρήτιας τράπεζας στο Ηράκλειο συγκεντρώθηκαν οι 
κάτοικοι του Καστελλίου με τον Δήμαρχο Μινώα Πεδιάδας, οι οποίοι αντιδρούν στο κλείσιμο του 
καταστήματος στην περιοχή τους. 
Όπως αντιλαμβάνεστε, η απόφαση αυτή της τράπεζας έχει προκαλέσει κύμα αντιδράσεων, καθώς 
όπως τονίζουν οι κάτοικοι της περιοχής θα έχει αρνητικές επιπτώσεις τόσο στην καθημερινότητα τους 
όσο και στην τοπική επιχειρηματικότητα ενώ ιδιαίτερη ανησυχία εκφράστηκε για την εξυπηρέτηση των 
ηλικιωμένων, οι οποίοι δεν είναι εξοικειωμένοι με τις ψηφιακές συναλλαγές. 
Επειδή οι επαγγελματίες και οι πολίτες, με την είδηση της οριστικής  παύσης της λειτουργίας της 
Τράπεζας στο Καστέλι, είναι ανάστατοι και εκφράζουν την έντονη δυσαρέσκειά τους, 
Επειδή είναι απαράδεκτο οι πολίτες να  αποκλείονται από βασικές τραπεζικές υπηρεσίες και να 
δυσχεραίνονται οι συναλλαγές τους, 
Επειδή στο Καστέλλι κατασκευάζεται το νέο διεθνές αεροδρόμιο, 
Ερωτάσθε κε. Υπουργέ: 
-Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προβεί ώστε  να συνεχίσει τη λειτουργία του, το 
υποκατάστημα της Παγκρήτιας Τράπεζας στο Καστέλι, το οποίο είναι ζωτικής σημασίας για την 
ευρύτερη περιοχή; 
-Ποιες είναι οι προτάσεις-λύσεις που προτείνει η Κυβέρνηση ώστε να πραγματοποιούνται όλες οι 
τραπεζικές συναλλαγές των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής, χωρίς να επιβαρύνονται οικονομικά οι 
πολίτες και κυρίως λαμβάνοντας υπόψη  ότι στην εν λόγω περιοχή υπάρχουν  πάρα πολλοί 
ηλικιωμένοι, οι οποίοι δεν είναι εξοικειωμένοι με τις ψηφιακές συναλλαγές; 
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